

**Dotační program
„Podpora prevence kriminality v Ústeckém kraji 2024“**

Identifikační údaje žadatele			
Název žadatele			
Právní forma			
IČ		DIČ	

Sídlo (adresa) žadatele			
Ulice		Č.p/č.orient.	
Obec		PSČ	
Tel.		Mobil	
		Email	
Webová stránka			

Registrace
(Občanská sdružení uvedou číslo a datum registrace u Ministerstva vnitra, spolky a ústavy zřízené dle nového občanského zákoníku datum a číslo zapsání do veřejného rejstříku, obecně prospěšné společnosti datum, oddíl, vložku a název krajského soudu, v jehož rejstříku jsou zapsány, církevní právnické osoby datum a číslo evidence na Ministerstvu kultury, jiné typy subjektů odpovídající registraci):

Bankovní spojení	
Název banky žadatele	
Číslo účtu žadatele	
Kód banky	

Osoby jednající jménem žadatele (zvolte A nebo B)	
A) Osoba jednající jako statutární orgán	
Jméno, titul, funkce	
Kontaktní adresa	
Telefon	
E-mail	
Adresát rozhodnutí – ano/ne	

B) Osoba jednající na základě udělené plné moci	
Jméno, titul, funkce	
Kontaktní adresa	
Telefon	
E-mail	
Plná moc ze dne	
Adresát rozhodnutí – ano/ne	

Právnícké osoby, v nichž má přímý podíl právnická osoba žadatele		
Název	IČ	Výše podílu

Údaje o skutečném majiteli právnické osoby	
<ul style="list-style-type: none"> - podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; - Úplný výpis z evidence skutečných majitelů lze nahradit výpisem částečným u právnických osob v právní formě nadace, nadačního fondu, ústavu, obecně prospěšné společnosti, spolku, pobočného spolku, zájmového sdružení právnických osob, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 zákona č. 37/2021 Sb. 	
Osoba	
Jméno/název	
IČ	
Příloha (vložen výpis z evidence v elektronické žádosti)	
Zahraniční právnická osoba	
<ul style="list-style-type: none"> - doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy. 	
Osoba	
Jméno/název	
IČ	

Příloha (vložen výpis z evidence v elektronické žádosti)	

Kontaktní osoba	
Jméno, titul, funkce	
Kontaktní adresa	
Telefon	
E-mail	

Požadovaná částka (výše dotace v Kč)		
Celkové náklady (Kč)	Požadovaná dotace od Ústeckého kraje (Kč)	Tj. % z celkových nákladů
Pozn.: Tabulka nákladového rozpočtu je uvedena na konci vzoru žádosti		
Název projektu a účel, na který chce žadatel dotaci použít:		
<p><i>Název projektu + účel, na který chce žadatel dotaci použít</i></p>		

Odůvodnění žádosti	
<p>a) cíle a přínos projektu, b) popis stávající situace (ve městě, v obci) a bezpečnostní problém, na který projekt reaguje</p>	
Územní působnost	<p>Ústecký kraj:</p> <ul style="list-style-type: none"> • celý kraj • region • obec • lokalita

Doba, v níž má být dosaženo účelu	<i>Časový harmonogram projektu</i>
--	------------------------------------

Další informace k žádosti	
Stručný popis činnosti	<i>Popis projektu, aktivit a předpokládaných výstupů, realizace projektu (kde bude realizován).</i>
Personální zajištění	<i>Všechny zapojené osoby včetně jejich úvazků zapojených do projektu.</i>
Cílová skupina	<i>O jakou cílovou skupinu se jedná včetně věkové kategorie</i>
Provázanost s dalšími aktivitami včetně toho, zda je projekt součástí komplexního přístupu řešení bezpečnostního problému	<i>Žadatel uvede, jaké činnosti dále vyvíjí v oblasti prevence kriminality pro danou cílovou skupinu na území Ústeckého kraje.</i>
Efektivita projektu	<i>Uvedení měřitelných kritérií efektivity dopadů na projekt.</i>
Detailní rozpis nákladů projektu	<i>Detailní rozpis a zdůvodnění jednotlivých oblastí podpory vč. ceny za jednotku a cenový kalkulační vzorec.</i>
Publicita projektu	<i>Konkrétní výstupy projektu (letáky, brožury, informační materiály, informace v tisku, webové stránky).</i>
Nedílné přílohy žádosti	
a)	U právnických osob doklady osvědčující právní osobnost žadatele o dotaci (např. VOR, výpis z registru ekonomických subjektů) nebo další doklady (např. společenská smlouva, stanovy, statut, ŽL, ZL),
b)	Doklady ustanovení (např. volba, jmenování) statutárního zástupce právnické osoby, současně s dokladem osvědčujícím jeho oprávnění jednat jménem žadatele o dotaci navenek (podepisování smluv),
c)	Doklady o přidělení IČ a rozhodnutí o registraci a přidělení DIČ (pokud má registrační povinnost),
d)	Doklady o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu (smlouva),
e)	Údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů (zákon č. 37/2021 Sb.) ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu Úplný výpis z evidence skutečných majitelů lze nahradit výpisem částečným u právnických osob v právní formě nadace, nadačního fondu, ústavu, obecně prospěšné společnosti, spolku, pobočného spolku, zájmového sdružení právnických osob, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 zákona č. 37/2021 Sb. V případě, že je žadatel zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném

	majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy.
f)	Čestné prohlášení – přílohy žádosti dle bodu b) vyhlášení (jedná se o přílohu č. 2 Programu)
g)	Čestné prohlášení – příloha žádosti dle bodu c) vyhlášení (jedná se o přílohu č. 3 Programu)
h)	V případě zastoupení na základě plné moci – plná moc.

Žádost vyhotovil:	
Datum vyhotovení žádosti:	
Statutární orgán potvrzuje, že tuto žádost o dotaci schválil a doporučil k předložení do dotačního programu Ústeckého kraje „Podpora prevence kriminality v Ústeckém kraji 2024“ a potvrzuje pravdivost uváděných údajů. Zároveň prohlašuje, že souhlasí se zařazením žádosti do databáze Ústeckého kraje a se zveřejněním údajů o žádosti.	
Datum podání žádosti:	Podpis osoby zastupující žadatele:

Rozpočet aktivity (neinvestiční náklady) a požadavek od Ústeckého kraje na rok 2024 podle nákladových položek

Rozpočtová položka	Plánované náklady projektu v roce 2024 v Kč	Požadavek od Ústeckého kraje na rok 2024 v Kč	Komentář - specifikace rozpočtu
CELKOVÝ OBJEM NEINVESTIČNÍCH FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ	0	0	
z toho 1) OSOBNÍ NÁKLADY CELKEM	0	0	
1.1. Pracovní smlouvy			
1.2. Dohody o pracovní činnosti			
1.3. Dohody o provedení práce			
1.4. Jiné osobní náklady			
z toho 2) PROVOZNÍ NÁKLADY CELKEM	0	0	
2.1. Vstupní vzdělávání	0	0	